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Vorverkaufsstart für die Seebühne Bremen 2025

Der Vorverkauf für die ersten Acts ist gestartet

Bremen, 30.09.2024 - Die ersten zehn Veranstaltungen für die Seebühne 2025 sind bereits im Vorverkauf. Ab dem 27. Juni bis zum 27. Juli 2025 wird auf dem Gelände an der Weser erneut ein abwechslungsreiches Unterhaltungsprogramm präsentiert. Im Sommer 2025 zum ersten Mal viereinhalb Wochen lang.  
Frühbucher haben bis Ende Oktober die Möglichkeit, von einem Rabatt von 10 % auf ausgewählte Veranstaltungen zu profitieren.

SCHILLER – 27. Juni 2025:
Der deutsche Musikvisionär SCHILLER eröffnet auch 2025 die Seebühne Bremen. Bereits zum fünften Mal in Folge wird er das Publikum der Seebühne Bremen in seine Welt elektronischer Klanglandschaften eintauchen lassen.

Plácido Domingo und die Bremer Philharmoniker – 28. Juni 2025:
Der spanische Tenor und Bariton Plácido Domingo gibt im Rahmen des Eröffnungswochenendes der Seebühne Bremen ein exklusives Konzert, um mit den Bremer Philharmonikern ihren 200. Geburtstag zu feiern. Dabei wird er auf seine beeindruckende Karriere zurückblicken, begleitet von einer eigens gestalteten Lichtshow und einem besonderen Soundkonzept.

Philharmonic Rock – 29. Juni 2025:
Zum vierten Mal gastiert "Philharmonic Rock" auf der Seebühne Bremen und bietet ein unvergleichliches Konzerterlebnis: Ein Symphonieorchester vereint sich mit Rockmusikern, um legendäre Rockklassiker auf inspirierende Weise neu zu interpretieren.

Chris Norman & Band – 3. Juli 2025:
Der legendäre Frontmann der 70er-Jahre-Band Smokie, Chris Norman, kommt 2025 für einen exklusiven Auftritt nach Bremen. Nach einer erfolgreichen Solokarriere mit Hits wie „Midnight Lady“ wird sein Konzert auf der Seebühne der einzige Auftritt in Norddeutschland sein.

Fury in the Slaughterhouse – 5. Juli 2025:
Fury In The Slaughterhouse kehren 2025 mit der „Fury Live Twenty Five“-Tour auf die Seebühne zurück und rocken erneut den Sommer. Fans können sich auf besondere Open Air-Konzerte mit Klassikern wie „Time To Wonder“ und neuen Songs freuen.

AIDA – Oper von G. Verdi – 16. Juli 2025:
In der Oper „Aida“ entbrennt ein dramatisches Spiel aus Liebe, Eifersucht und Intrigen zwischen der äthiopischen Prinzessin Aida, dem ägyptischen Heerführer Radames und der Pharaonentochter Amneris. Mit prachtvoller Ausstattung und emotionaler Musik entführt die aufwendig inszenierte Aufführung der Venezia Festival Opera in eine Welt voller Leidenschaft und Tragik.

La Traviata – Oper von G. Verdi – 17. Juli 2025:
„La Traviata“ erzählt die tragische Liebesgeschichte der schwindsüchtigen Violetta, die auf Alfredo verzichtet und arm sowie krank stirbt. Die Venezia Festival Opera bringt das Meisterwerk mit internationalen Solisten auf die Bühne und begeistert mit Verdis unvergesslichen Melodien und gesellschaftskritischer Tiefe.

PHIL – The Genesis & Phil Collins Tribute Show – 18. Juli 2025:
PHIL bringt den originalen Sound von Phil Collins und Genesis nach Bremen und gilt als Europas beste Tribute-Show. Selbst Phil Collins hat die Band gelobt und empfiehlt Fans, ihre Konzerte zu besuchen.

Seebühne rockt! 3.0 – 19. Juli 2025:
Das mehr als sechsstündige Festival "Seebühne rockt!" geht am 19. Juli 2025 in die dritte Runde mit verschiedenen Rockbands und einer einzigartigen Atmosphäre am Wasser. Welche Bands auftreten werden, bleibt noch ein Geheimnis, aber eines ist sicher: es wird ein unvergesslicher Sommerabend.

Atze Schröder – Der Erlöser – 25. Juli 2025:
Atze Schröder präsentiert sich in seinem neuen Programm als der Erlöser, der uns humorvoll von den Lasten des Alltags befreit. Zwei Stunden lang verwandelt er Sünden in Payback-Punkte und bringt das Publikum mit viel Humor zum Lachen.

Das aktuelle Programm und Pressetexte sowie -bilder (in Kürze) zum Download finden Sie laufend aktualisiert auf https://seebuehne-bremen.de/tickets/ und https://seebuehne-bremen.de/presse/
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