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Seebühne Bremen - 27.06 – 03.08.2025

Seebühne Bremen komplettiert das Programm 2025 mit Weltstar Tom Jones

Die Seebühne Bremen setzt zum krönenden Abschluss: Mit keinem Geringeren als Weltstar Tom Jones ist unser hochkarätiges Programm der Spielzeit 2025 nun vollständig. Der britische Ausnahmekünstler reiht sich damit in eine Reihe internationaler Stars ein, darunter Melissa Etheridge, Beth Hart, Katie Melua,  Amy Macdonald, Anastacia, Chris Norman, Plácido Domingo und die Bremer Philharmoniker, Umberto Tozzi, Zucchero, Parov Stelar und Earth, Wind & Fire Exp.

Tom Jones gehört mit über 100 Millionen verkauften Tonträgern zu den erfolgreichsten Künstlern aller Zeiten. Seine Karriere, die sich über sechs Jahrzehnte erstreckt, ist geprägt von legendären Hits wie "It’s Not Unusual", "Delilah" und "Green, Green Grass of Home". Auch mit 84 Jahren begeistert er mit seiner unverwechselbaren Stimme und energiegeladenen Bühnenpräsenz das Publikum weltweit. Seine jüngsten, von Ethan Johns produzierten Alben – darunter "Surrounded By Time" – wurden von Kritikern hochgelobt und zeigen, dass Tom Jones weiterhin als einer der größten und einflussreichsten Künstler der Musikbranche gilt.
Ebenfalls neu in den Verkauf gegangen ist Parov Stelar, der als Pionier des Electroswing gilt und mit seinem einzigartigen Mix aus Jazz, House und Elektro weltweit begeistert. Mit Hits wie "Booty Swing" und "All Night" hat er sich eine treue Fangemeinde aufgebaut und sorgt mit seinen energiegeladenen Live-Shows für mitreißende Konzertmomente.
„Noch nie war unser Programm so international und preisgekrönt wie in dieser Saison. Mit Tom Jones präsentieren wir eine echte Legende und garantieren damit einen unvergesslichen Sommer auf der Seebühne“, so Jörn Meyer, Geschäftsführer der MTB Betriebs GmbH.
Besucher können sich auf eine aufregende Spielzeit 2025 freuen – voller musikalischer Höhepunkte, einzigartiger Künstler und Gänsehaut-Momente unter freiem Himmel, direkt an der Weser. 
Der Vorverkauf für alle Veranstaltungen läuft bereits.
Weitere Informationen und Pressematerial unter: https://seebuehne-bremen.de/ 
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